

# Архитектура XIX века



Выполнили:  
Абрамова Агата  
Зигангирова Алина  
Набиуллина Айгуль  
Ульченко Юлия



- В первые три десятилетия XIX века господствовал стиль **ампир** (от французского empire – империя)
- Это стиль позднего классицизма, для которого характерны массивные, монументальные формы с богатыми украшениями, подражающие Древнему Риму периода империи.
- Главная цель применения ампира в архитектуре России 19 века – отражение патриотизма страны, воинской славы и национального подъема.





Ответ:

Здание Главного штаба

г. Санкт-Петербург

1819-1829гг

К.И. Росси



Ответ:

Здание Адмиралтейства

г. Санкт-Петербург

1704гг

А.Д. Захаров



Ответ:  
Казанский собор  
г. Санкт-Петербург  
1801-1811гг  
А.Н. Воронихин



Ответ:

Михайловский дворец

г. Санкт-Петербург

1797гг

К.И. Росси